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Instrukcja dla zdajacego
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:
| [c]| (o]

11. Staraj sie wyraZnie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

(8]

Nown e

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Kto odpowiada za sporzadzenie kosztorysu zamiennego wykonywanego w zwiazku ze zmiang ilosci
robot?

A. Wykonawca.
B. Projektant.
C. Inwestor.

D. Oferent.

Zadanie 2.
Kosztorys ofertowy nalezy sporzadzi¢ w celu
A. okreslenia wartosci zamOwienia.
zestawienia naktadow rzeczowych.

B
C. uzgodnienia ceny robdt budowlanych.
D

ustalenia rzeczywistego zakresu robot.

Zadanie 3.
Kosztorys wskaznikowy nalezy sporzadza¢ metoda
A. szczegblowa.
Uproszczona.

B
C. calkowita.
D. globalna.

Zadanie 4.

Ktory z wymienionych kosztoryséw nie jest kosztorysem szczegétowym?

A. Powykonawczy.
B. Inwestorski.

C. Generalny.

D. Ofertowy.

Zadanie 5.
Przedmiar rob6t wykonywany jest na podstawie

A. pomiaréw z natury.

B. dokumentacji projektowe;].

C. cennikéw materialéw i ushug.
D

danych wyjsciowych do kosztorysowania.
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Zadanie 6.

Na podstawie przekroju drogi oblicz, ile wynosi powierzchnia warstwy Scieralne] na odcinku drogi
o dlugos$ci 300 m?

" 6.00 o

a A
015 3.00 5 3.00 015
A4 A A4

Wastwa scieraing z betonu asfaltowego gr. Jom

Waostwa wigtqca z betonu asfatowego or. Scm
Goma warstwa podbudowy z kruszywa lamanego
stabilizowanego mechanicznie gr. 20cm

Warstwa odsgczajgea 2 piasky gredniego ar. 25 cm

Kraweinik betonowy wibroprasowany na lawie betonowej z oporem

A, 900 m*
B. 1800 m’
C. 2700 m’
D. 3000 m’
Zadanie 7.
Norma naktadéw pracy dotyczy
A. robocizny.
B. pracy maszyn.
C. ilosci materiatow.
D. ceny kosztorysowej.
Zadanie 8.
Katalog naktadow rzeczowych nie zawiera
A. zakresu stosowania katalogu.
B. ceny kosztorysowej robocizny.
C. warunkéw technicznych wykonania robdét.
D. zatozen kalkulacyjnych dotyczacych naktadéw robocizny.
Zadanie 9.
Z katalogu naktadow rzeczowych mozna odczytaé
A. ceny roboczogodziny.
B. ceny maszynogodziny.
C. normy jednostkowe naktadow.
D. wielkosci kosztow bezposrednich.
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Zadanie 10.

Na podstawie katalogu naktadéw rzeczowych nie mozna ustali¢

A. wielkosci nakladéw rzeczowych.

B. wielkosci kosztow bezposrednich.
C. ilosci materiatéw na jednostkg¢ pomiarowa.
D

ilosci roboczogodzin na jednostke pomiarowa.
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Zapis KNR 2-02 0201-01oznacza, Ze naklady rzeczowe zostaly przyjgte na podstawie tablicy numer

Zadanie 11.
A. 01
B. 02
C. 0201
D. 0202

Zadanie 12.

Na podstawie tablicy 0111 ustal, ile maszynogodzin bgdzie pracowala mieszarka do stabilizacji gruntu

przy wykonaniu podbudowy o grubosci 15 c¢m i powierzchni 1000 m? z gruntu stabilizowanego

cementem, wykonanej mieszarkami doczepnymi.

Nuklad na 100 m*

Podbudowa z gruntu stabilizowanego cementem wykonana sprzetem mechanicznym

Tablica 0111 (wrdia

o KNI 2-31)

Podbudowy wykonywane

Wyszezepolnionic JEdnost far, sprestlem misrarkami Daodatel za
: oZNACZetlia . . . ;
rolnicsym dowzepnyni zwighezenia
o s Dodalek za
grubeid podbudowy po ilodei domiamicn;
. oziarnicnic
Ip. ZAgESLELenIl W em comantu .
wiloso
svimbaole E . N . . £ il olkgna o
‘ ridzaje zawoddw. malerialdw 1 maszyn exltows | lilerowe - i A o 0.1 mim
eln (2 kardy L5 kazdy Tm
= dalszy dalszy | podbudowy
1w 1 an
a b ¢ d o 01 ]2 3 04 (5 (G
3] 392 Robotnicy - grapa 11 14 r-g 18,03 .39 1796 0,41 013 .51
2 33 Rubolnicy - grupa | 149 r-g .11 - 0,11 - - 0,12
Razem | 149 rg 1516 | 039 | 1807 | 0.4 0,13 0,63
i) 12113 Walec statyerny samojerdny 10t(1) 148 m-g .36 - 1,38 - - -
71 39413 Clggnik gasienicowy 33 LW (FT3EMY (D) 148 ni-g 2.58 0,03 226 0,02 - 0,04
T2 12261 Walee slalyeany clagniony ogumiony 6-10 L 148 m-g 2.5% L3 2,26 0.02 - -
T3 13321 Hrona talerzowa (her ciagnika) kpl. 148 f-g 258 03 - - - (1,04
74 s1121 b | 1e.ﬁazf|r1u|_do slzilullzau:‘_u_ gruntu doceepna 148 —_ B B 2,26 (.02 B 0,04
(bex cragmika) seerokoger 1.9-2.3 m
A. 226
B. 2.28
C. 226
D. 258
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Zadanie 13.

Na podstawie tablicy 0111 oblicz, ile roboczogodzin potrzeba na wykonanie podbudowy o grubosci

15 em i powierzchni 1000 m? z gruntu stabilizowanego cementem, wykonanej sprzetem rolniczym.

Podbudowa z grunifu stahilizowanego cementem wykonana sprzetem mechanicznym

Naklad na 100 m* Tablica 0111 (wycine z KINR 2-31)
Jednostki Podbudewy wrkonywana
Wsereadlnicni s rmiar spreclom miesearkani Dodulek wa
OTNARZENIA rolnieiym dowropnymi rwighszenis Dodatek za
euboss podhudowy po ilofei doz;":mi“ui‘e
Lp. ZARESZCZENIN W Cin comcti w‘ilu) éz“i
svmhole ) . e i evliro= | liLe- sl il o l1hgna I
rodzaje zawodow, materialdw [ maszyn ) o S o 1 o . 1m*m
eta we rows 12 huidy 15 Fouirdy m
- dal sy N dalsey | podhimdowy
1cm 1cm
i Iy i i u 1 12 551 i1 {3 Ity
o1 342 [obwricy - grupa 11 14% - 18,03 0,38 17,53 0,41 0,13 031
(2 N Rohatnicy = grupu | 1470 Fegr i,11 - i,11 - - 12
Rateaan 119 T-2 18.16 1039 18017 .1 (13 63
[
1 12113 Wallans stadcany sumejezdy LT 14 m-g 3a - 138 - -
71 33 Claggnil gasienicowy 53 1W (75 KM D 148 m-fr 238 MRNX] 2.4 10K - tiild
2 12261 (\'wiltl;lx slalvealy cljpguieny gEunmy 148 mog 058 003 236 i :
i 13321 Lirona talerzowa {bez cinenika) kpl. 1438 m-g [ 2,5k 0,003 - - - 014
- < Mieszarks iizagi x
24 1131 i -,ng1 1_(1_o\§mb|112mf_11_ gﬂm‘i“. doczepia 148 g - } 226 0,02 g .04
{(hez ciagnika) szerolodo 1,9-2.3m
A. 180,70
B. 181,60
C. 193,30
D. 199,30

Zadanie 14.

Na podstawie tablicy 0403 ustal, ile roboczogodzin potrzeba na ustawienie wystajacych kraweznikow
betonowych o wymiarach 20 x30 cm, na podsypce cementowo-piaskowej, na odcinku o dtugosci 200 m.

Kraw¢iniki hetonowe

Iakiad na i (4 m Tablica 0403 wycigg z (KNR 2-31)

Jednostlk Krawezniki
Wyszeregolnicnic miar, . ; Dodatck za
’ = e wyslajgee wlnpione S
oznaczenia ustawienie
Lp o wyiniarach w centymetrach kraweznikdw
' . . . 3x30 | 20x30 | 153x530 | 20x30 12525 a fukac
symbole mwdzaje zawoddw, cviro- | Irte- 15%30 [ 20x30 [ 15%30 ] 20%30 | [2x25 m_hlk.a"h
- el i T G e " na podsvpee © promiern
elo malerialow 1 maseyn We | Towe .
- . . COMCTLOWO- . . do 4l m
IMaskowe] . . Paskowe)
- piaskowe
a b ¢ d c 01 02 03 (4 03 06 07 08
01 033 | Brukarze - grupa II 149 | g | .53 | 1021 | 10,17 | 11,53 - - 17,85 8,94
(02 (32 Brukarze - grupa ll 144 r-g 953 1021 1071 | 11,53 1622 15,34 - -
03 392 | Robotnicy - grupa 149 | 1=g [ 1922 | 2044 | 2138 1 22.73 | 16,23 15,54 17,85 8,94
04 391 | Robotonicy -grupa [ 149 | g | 010 | 010 | 0,10 | 010 | 0,10 0,10 - -
Ravem | 149 | g | 3838 | 4096 | 4200 [ 4589 | 3255 3118 | 35370 17 88
[
A. 76,76
B. 81,92
C. 85,80
D. 91,78
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Zadanie 15.

Na podstawie tablicy 0111 ustal, ile potrzeba krawedziakow iglastych kl. II, przy jednokrotnym ich
wykorzystaniu, na wykonanie podbudowy o grubosci 15 cm i powierzchni 1000 m?, z gruntu

stabilizowanego cementem, wykonanej mieszarkami doczepnymi.

Podbudowa z gruntu stabilizowanego cementem wykonana sprz¢tem mechanicznym

Naklad na 100 m? Tablica 0111 (wyciag z KNR 2-31)
Jednostki Podbudowy wykonywane
Wyszczegolnienie miar, sprzetem mieszarkami Dodatek za
oznaczenia rolniczym dom ZWl'QkSZ?nle Dodatek za
gruboéé podbudowy po zaggszczeniu ilosci doziarnieni
oziarnienie
Lp. W cm cementu s
symbole rodzaje zawodéw, materiatéw i mas cyfro- | lite- iy za ©1lkgna o (‘: ll-ll'or:gf‘:.::'t:z
eto J b zyn we |rowe | | kazdy | o | kazdy 1m »
dalszy dalszy | podbudowy
1 cm 1 cm
a b c d e 01 02 03 04 05 06
01 392 Robotnicy - grupa II 149 r-g 18,05 0,39 17,96 0,41 0,13 0,51
02 391 Robotnicy - grupa I 149 r-g 0,11 - 0,11 - - 0,12
Razem | 149 r-g 18,16 0,59 18,07 0,41 0,13 0,63
20 1700301 | Cement portlandzki zwykly bez dodatkow "35" 034 t 2,024 - 2,024 - 0,101 -
21 26009090 | Krawedziaki iglaste ki IT 060 m? %‘% - g—‘% - - -
22 1602299 | Pospétka 060 m? - - - - - 1,023
23 3930000 | Woda 060 m? 2.56 0,16 3,04 0,16 - -
()
A. 0,05
B. 0,50
C. 0,58
D. 5,80

Zadanie 16.

Jaka jednostkg¢ miary naktadéw nalezy przyjac przy obliczaniu iloSci mieszanki grysowej asfaltu lanego

potrzebnej do wykonania nawierzchni drogowej?

A. Tony

B. Metry

C. Meftry szescienne
D. Metry kwadratowe

Zadanie 17.
Przedmiar robot zawiera ich opis w kolejnosci technologicznej wykonania oraz

A. pomiarich ilosci z natury.

B. ilos¢ jednostek przedmiarowych.

C. specyfikacje techniczng wykonania robot.
D

podstawe do ustalenia cen jednostkowych robot.
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Zadanie 18.

Objetosc taw betonowych dla odcinka drogi o dhugosci 5 m, przedstawionej na rysunku, wynosi
KONSTRUKCJA ZJAZDU

kraweznik 1530100 crawmeznik 152300100

NS | SO b

[N - tl AT El = e e 7
} i '
|
- Y R 4 N g * 3
" | NAWERZCHMIA 7 KOSTK BETONOWE) faw W
Kostka beton. wibroprasowano
w I

wymiary podano w centvmetrach

A. 0375m’
B. 0450m’°
C. 0750 m’
D. 1,500 m®
Zadanie 19.

Powierzchnia chodnika o dlugosci 250 m i przekroju przedstawionym na rysunku wynosi
PRZEKROU PRZEZ SCIEZKE ROWEROWA | CHODNIK

MA ZJAZDACH DO POSESJI

0.08 250 0.08 2,00 p.1§

| toiatka rowerowa I chodnik 1

] Qu | oo

{+0,00 & +0.00 o

2¥ & &) = Lk
| p e— (11 1 s =
N S o 7

wymiary podano w metrach

A, 250m’
B. 500m’
C. 625m’
D. 1000 m’
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Zadanie 20.

Z zamieszczonego rysunku wynika, ze dtugos¢ krawgznikéw betonowych potrzebnych do wykonania

zaprojektowanego odcinka drogi wynosi

km 04150,00 do km 04450,00

. 6.00 .

A A
Q.15 2.00 - 3.00 015
A A LE]

Wastwa scieralng z betonu asfaltowego gr. Jom
Wostwa wigtgca 7 betonu osfaltowego gr. Sem
Gorma warstwa podbudowy z kruszywa lamanego
stabilizowanege mechanicznie gr. 20em

Warstwa odsgezajgca 2 piasky sredniego qr. 25 cm

Krawenik betonowy wibroprasowany na lowie betonowe] z oporem

A, 150m
B. 300m
C. 600m
D. 900m
Zadanie 21.

Obmiar robo6t nalezy wykona¢ w celu

A. okreslenia wartosci wykonanych robét.
B. okreslenia ilosci planowanych robot.
C. sporzadzenia harmonogramu robot.

D. zlozZenia oferty przetargowe].

Zadanie 22.

Ile wynosi objgto$¢ nasypu drogowego o dlugoséci S00 m, wysokosci 2 m, szerokosci gornej krawedzi

6 m i dolnej10 m?

A. 6000 m’
B. 7000 m’
C. 8000m’
D. 10000 m*
Zadanie 23.

Podstawa do sporzadzenia kosztorysu inwestorskiego nie jest

A. dokument-zatozenia wyjsciowe do kosztorysowania.
B. specyfikacja techniczna wykonania 1 odbioru robét.
C. cena catkowita rob6t budowlanych.

D. dokumentacja projektowa.
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Zadanie 24.

Z zamieszczonego podsumowania kosztorysu wynika, ze zysk ustalony zostal na poziomie 15%

od kosztow

CALY KOSITORYS

| RAZEM Robocizna Materialy Sprzgt
RAZEM 85736.80] 2269517 56609.20] 443243
Koszly posrednie [Kp] 80% ed (R, S)| 2170614 1816130 3547 B4
RAZEM 105445.94 40838 47 5860920 7980.27
Zysk [Z] 15% od (R+Kp(R). S+Kp{5)) T326.86 812940 1167 46
RAZEM 11277280 48088 87 EGE06 20 7T T3
VAT [W] 23% od E(R4KBRIPZ(R). M, S+Kp(S)+Z(5))) 2583774 1080675 13020.12 2110.88
RAZEM 138710.54 5779282 BaE26 32 11288 &1
COGOLEM 138710.54

Slowiiie: S0 IPEydzisde osiam tysigey sledemsetl deiesigd | 54100 21

A. posrednich robocizny, materiatéw i pracy sprzgtu.
B. ogolnych kosztorysu wraz z podatkiem VAT.
C. Dbezposrednich materiatéw i pracy sprzgtu.
D. catkowitych robocizny i pracy sprzgtu.
Zadanie 25.

Ktéry z podanych dokumentéw zawiera tabelg elementow scalonych?

A. Obmiar robdét.

B. Kosztorys inwestorski.

C. Specyfikacja wykonania 1 odbioru robot.

D. Protokét danych wyjsciowych do kosztorysowania.

Zadanie 26.
Podstawa do sporzadzenia kosztorysu ofertowego sa migdzy innymi
A. ksiazki obmiaréw robot.
zalozenia podstawowe do kosztorysowania.

B
C. zapisy w dzienniku budowy o koniecznosci wykonania robot.
D

warunki okreslone przez inwestora zawarte w ogloszeniu o przetargu.

Zadanie 27.

Ktéry z wymienionych elementéw zalicza si¢ do kosztow bezposrednich?
A. Place zarzadu.
Koszty zuzycia narzgdzi.

B
C. Koszty transportu zewngtrznego.
D. Naklady na bezpieczenstwo i higieng pracy.
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Zadanie 28.

Wartosci materiatlow pomocniczych nalezy przyjmowac procentowo od wartosci

A. kosztorysowej robot.

B. kosztow bezposrednich.
C. stawki maszynogodziny.
D

materialéw podstawowych.

Zadanie 29.

Cena robocizny w kosztorysie sktada si¢ ze stawki roboczogodziny wraz z premia regulaminowa oraz

A. kosztami delegacji.

B. podatkiem dochodowym.

C. godzinami nadliczbowymi.

D. sktadkami na ubezpieczenia spoteczne.

Zadanie 30.
Z zamieszczonego fragmentu kosztorysu wynika, ze koszty bezposrednie materiatobw wynosza
Lp Podstawa Wryszczegolnienie Cena | Robocizna | Materialy | Sprzet
A. 10 193,40 Wyceny robat, ilosé i jednostka obmiaru jedn. R A s
B. 12265,19
1. |KNR 2-31 |Podbudowy z zuzla
C. 1349171 0116-05 wiclkopiecowego na chodnikach
D ]_8 0]_ ]_,33 ].'L‘bZE‘»CiClalli' I'QCZHiCL

Grubosc warstwy po
Zageszezeniu Senl.

m* 350

R=350m"x022=77.0r-g 9.00 693

M

Zuzel wislkopizcowy — thiezen

0117 x350,0=40,95 1 40 1638.00
Woda —0.008 x 350.0=2.8 nv* 3.5 0.80
Materialy pomoenicze — 0.5%

1638.00=18.19 z1 8.19
S

Walec statyezny samojezday 10t
350.0m* x 0,023 = 8.05 mi-g

38 305.90
2. |KNR 2-31 |Nawierzchnia z plyt betonowych
(502-01 35x35x5 na podsypee piaskowe]
Z \W'}-’l}'&‘lﬂielliélll ‘SIJDill pitl%l{iélll
m* 300,00
R =0.56x300.00 m*= 168.00r-g | 9.00 1512
M
Plyty chodnikows betonowe
35x35%5
8.09 x 300.0 m* = 2427 szt 4.20 1019340
Piasek-0.063x300,0m’= 18.90m* | 22.00 415.80
Kosziy bezposrednie 2205.00 |12265.19 [305.90
) 1226.52
Koszty zakupu 10% M
Koszty ogolne S0%R+S 1102.50 152.05
Razem 3307.50 | 13491.71 | 458.85
Zysk 20% R+S+Ko 661.50 01.77
Razem 3969.00 |13491.71 |550.62
Ogolem 18011.33
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Zadanie 31.

Jakie begda koszty materialow pomocniczych ustalone jako 0,5% kosztu materialow podstawowych,
ktéry wynosi 90 128,00 zt?

A. 45,60 zt
B. 450,64 z1
C. 4506,40 zt
D. 45064,00 zt

Zadanie 32.

Przedmiar rob6t, wchodzacy w sktad kosztorysu inwestorskiego, musi obowiazkowo zawiera¢ miedzy
innymi wskazanie

A. miejsca prowadzenia robot.

B. wartosci jednostkowych robot.

C. dostawcy towaréw dla prowadzonych robot.

D. podstawy do ustalenia cen jednostkowych robét.

Zadanie 33.

Ktéry rodzaj postgpowania jest podstawowym trybem udzielania zaméwien publicznych, mozliwym do
zastosowania we wszystkich przypadkach zamoéwien?

A. Dialog konkurencyjny.

B. Przetarg nieograniczony.
C. Negocjacje z ogloszeniem.
D. Zamoéwienie z wolnej reki.

Zadanie 34.

W sktad dokumentacji ogltoszenia przetargu wchodzi

A. obmiar wykonanych robét.

B. dziennik rob6t budowlanych.

C. kosztorys z ceng brutto wykonania robot.

D. specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robot.

Zadanie 35.
Sporzadzajac specyfikacjg istotnych warunkéw zamdwienia nalezy

A. podac sposéb i kryteria wyboru oferty.

B. podac ilosc¢ jednostek przedmiarowych robét.
C. zamiesci¢ w niej kosztorys szczegélowy robat.
D

zamiesci¢ w niej kalkulacjg ceny roboczogodziny.
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Zadanie 36.

Zgodnie z ustawa Prawo zamoéwien publicznych wartos¢ zamoéwienia na roboty budowlane nalezy

ustali¢ na podstawie

A. kosztorysu ofertowego robot.

B. kosztorysu generalnego robot.

C. planowanych kosztow robot, okreslonych w programie funkcjonalno-uzytkowym.

D. planowanych prac utrzymaniowych, okreslonych w programie funkcjonalno-uzytkowym.

Zadanie 37.

Specyfikacja istotnych warunkéw zamowienia nie zawiera

A. terminu wykonania.

B. opisu przedmiotu zamowienia.

C. informacji o wybranym wykonawcy.
D

informacji o trybie udzielania zamdéwienia.

Zadanie 38.

Szacunkowa warto$¢ zamdwienia na roboty budowlane nalezy ustali¢ przed ogloszeniem przetargu, nie
wczesniej niz

A. 3 miesiace.

B 6 miesigcy.
C. 9 miesigey.
D

12 miesigcy.

Zadanie 39.

Postgpowanie przy przetargu nieograniczonym obejmuje publiczne ogloszenie o przedmiocie
i warunkach zamoOwienia, zebranie ofert skladanych przez wykonawcéw, rozpatrzenie ofert albo

uniewaznienie przetargu oraz

A. zawarcie umowy z wybranym wykonawca.

B. negocjacje z zaproszonymi wykonawcami.

C. zaproszenie do sktadania ofert wstgpnych bez podania ceny.
D

uzasadnienie zastosowania trybu przetargu nieograniczonego.
Zadanie 40.
Oferta na roboty budowlane powinna mi¢dzy innymi zawierac

A. wykaz zatrudnionych pracownikéw.

B. oswiadczenie o wykluczeniu z przetargu.

C. wykaz srodkéw, ktorymi dysponuje wykonawca.
D. os$wiadczenie o niezaleganiu w splacie kredytow.
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